
Протокол №  12 

апаратної наради при міському голові 

 31 березня 2025                                                                                  м.Шостка 

         

 ГОЛОВУЄ:  міський голова  Нога М.П. 

         На апаратну нараду в режимі он-лайн при міському голові запрошені:   

 заступники міського голови, старости старостинських округів,  начальники 

відділів, управлінь міської ради, керівники установ, організацій. 

Усього 51 особа  (список додається). 

          Представники ЗМІ 

 

 ВИСТУПИЛИ: 

 

  

Нога М. П. 

Громада живе в умовах  посилення російської агресії. 

Минула доба була надзвичайно гучною. Навкруги нас 

літали БЛА, був напад більш потужною зброєю 

російського агресора.  Наша задача посилювати оборону 

нашої територіальної громади і допомагати військовим 

частинам, які дислокуються на фронті. 

Голушко О.І. 

На минулому тижні проводили фінансування видатків 

пов’язаних з безпекою і обороною та життєдіяльності 

громади,  соціального захисту її жителів. На цьому тижні 

працюємо з інформацією щодо виконання бюджету за 

перший квартал  готуємось до чергової сесії виконуємо 

завдання департаменту фінансів та ваші. Аналізуємо 

надходження до бюджету по землі. 

Ждаміров В.М. 

Наша команда юнаків 2008-2009 років народження стала 

чемпіоном України з футзалу серед команд  першої ліги. 

Порадував  вихованець КДЮСШ «Барса» Андрій 

Казановський, якій став срібним призером 

Всеукраїнського турніру дзюдо що проходив у м. 

Кременчуці. 29 березня у Польщі відбувся чемпіонат 

України з шорт-треку в якому брали участь вихованці 

нашої спортивної школи , маємо непоганий результат 4- 

5 місця. 

Жаден В.Г. 

Разом з ювенальною превенцією Шосткинського 

управління поліції було проведено звірку дітей, які 

перебувають на обліку за скоєння злочинів та 

правопорушеннь. Таких дітей на даний час 6. 

Проаналізовано статистику скоєння злочинів за 1 

квартал 2025 та відповідний період 2024 року. В тому 

році було скоєно 7 злочинів 4 неповнолітніми. За даний 

період поточного року скоєння злочинів не було. 



Грибань А.С. 

Підготовлено: проектів  рішення міської ради про 

затвердження технічної документації землеустрою та 

передачі земельних ділянок-8,  проектів рішення міської 

ради (ФОП)-4, проектів рішення міської ради (юридичні  

особи)-9; видано  громадянам довідок для оформлення 

спадщини -8, надано консультацій щодо земельних 

відносин-11, підготовлено проектів договорів оренди та 

додаткових угод-8. По фактичним надходженням до 

бюджету по землі на сьогодні  – друге місце після Сум, 

продовжимо подальше аналізування. 

Доценко А.В. 

На минулому тижні провели семінар з головами 

квартальних комітетів, розглянуті нагальні питання. 

Готуємося до наступної сесії міської ради. 

Кіктьов В.В. 

Аграрні підприємства працюють в умовах сьогодення. 

Продовжується посів ярої пшениці.   Засіяли на площі 

670 га. Проводять культивацію,  внесення добрив  та  

боронування озимої пшениці. В цьому році прогнозована 

площа всіх сільськогосподарських культур становитиме 

понад 42 тис.га це: озимі зернові -15844га, ярих 

зернових- 14 041 га, тепличні культури - 11463га, кормові 

культури будуть засіяні  на площі 956 га. Працюємо по 

програмі «Сади Перемоги». 

Кириєнко Н.О. 

Продовжуємо роботу з суб’єктами господарювання щодо 

надання допомоги в оформленні документів  для подання 

на компенсацію до обласної комісії по встановленню 

сонячних панелей та інших альтернативних джерел 

енергії. Спільно з ними готуємо пакети документів та 

подаємо до фонду підприємництва через який буде 

фінансуватися ця підтримка. 

Мелашенко  Г.В. 

Основним напрямком роботи було прибирання міста: 

вивіз опалого листя, гілля, ліквідація стихійних 

сміттєзвалищ, вул..Бульварна, Свободи, Лазарівки. 

Щоденно вивозилось від 12 до 15 машин сміття. 

Облаштовували клумби під посадку квітів. Закуплено 

100 рулонів руберойду. Тривають ремонтні роботи 

бомбосховищ. З початку року відремонтовано  4, 

проводяться ще в 5.      

Штогрин О.Т.. 

Готуємося до завершення опалювального сезону. 

Розпочинаємо роботи по підготовці до осінньо-зимового 

періоду наступного року. Зараз ведуться  поточні 

ремонти там де можемо провести своїми силами. 

Ремонтується дах на нарковідділенні. Дякуємо за 



сприяння. Своїми силами ремонтуємо дах на бак 

лабораторії. На минулому тижні отримали допомогу від 

благодійного фонду крицарів України. Медикаментозне 

забезпечення хворих певних категорій. Вдячні їм. 

Мазур О.С.. 

Отримали благодійну допомогу від благодійної 

організації ACf медичне обладнання:  аналізатор крові 

біохімічний, напольні ваги,  медикаменти. Для зручності 

жителів селища Вороніж з 26.03.2025 в  амбулаторії 

працює сімейний лікар з яким можно укладати 

декларації як дорослого населення так і дитячого. 

Інтернет проведено до  ФАПів  с.  Ображіївка,  Собич,  

Тиманівка. 

Садовничий В.Ю. 

 Заклад продовжує надавати всю необхідну  медичну 

допомогу. На минулому тижні тривали ремонтні роботи. 

Посилено тривають ремонтні роботи в  укритті. Стоїть 

задача забезпечення   на двох локаціях необхідної 

медичної допомоги дитячому населенню. 

Наймитенко А.М. 

Проведена робота щодо першого нарахування державної 

допомоги квітня для 5398 осіб на загальну суму 

14275тис.гр.Опрацьовано документи 43 осіб з 

інвалідністю на отримання допоміжних заходів 

реабілітації. Брали участь  у Всеукраїнських заходах та 

навчаннях. Отримали автомобіль Opel в рамках 

проектної  роботи  з державного бюджету. Буде 

працювати, як в місті так і старостинських округах в 

рамках мобільної бригади соціально-психологічної 

допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства. Працюватимуть психолог, фахівець 

соціальної роботи, юрист, медичний працівник. 

Заключатимемо  договора відповідно тих питань, які 

будуть підніматися в будь якому старостинському окрузі. 

На обліку  в управлінні на сьогодні перебуває 6823 особи 

внутрішньо переміщені . 

Нерода А.В. 

ЦНАП працює з надання громадянам адміністративних 

послуг.  Адміністратори ЦНАП постійно здійснюють 

актуалізацію даних. Були актуалізовані данні по 138 

особах, надані: послуг з реєстрації проживання, зняття,  

довідки з ДЗК-17. Прийнято паспортів на вклейку    фото 

- 19. Працюємо  над документами щодо реформування 

ЦНАПа. 



Сергейко Н.О. 

Відсьогодні після весняних канікул  учні продовжують 

навчання.  19 закладів освіти   -  у змішаному форматі, 5 

закладів - дистанційно.  По захворюваності маємо 

тенденцію  до зменшення (186 хворих-3%). Минулого 

тижня було подано 3 проекти для отримання  

фінансування з державного бюджету на облаштування 

укриттів через DREAM: 2-нове будівництво,1-

реконструкція.Чекаємо на конкурсний відбір. 

Чернов М.Г. 

Протягом минулого тижня до Центру зайнятості із 

заявами про надання статусу безробітного та 

призначення виплат допомоги  по безробіттю  звернулось 

26 мешканців Шосткинської та сусідніх  громад. 

Роботодавцями для укомплектування подано 27 вакансій. 

Забезпечено роботою  за минулий тиждень 12 шукачів 

роботи. Продовжуються суспільно-корисні роботи, до 

яких, станом на сьогодні,  залучено 80 безробітних 

громадян. 

Хаміцевич І.Д. 

Продовжується  епідемічний сезон захворюваності на 

грип та ГРВІ. По громаді захворюваність знижується. 

Залишається нижче епідемічного порогу.  За тиждень 

захворіло  302 особи, з них 147 дітей,  захворюваність  

зменшилась на 23,9% в порівнянні з минулим тижнем.  

Госпіталізовано  35 осіб, із них діти до 17 років - 14 чол., 

що становить  40%  від усіх госпіталізованих. 

Погіршується епізоотична ситуація зі сказу тварин в 

області. З початку року уже зареєстровано 5 випадків.  

Фатун І.М. 

У Сумському вищому училищі мистецтв і культури    

були підведені підсумки обласних конкурсів . Приємно 

відзначити що 87 учнів шкіл естетичного виховання 

нашої громади вибороли призові місця. Із них школа 

мистецтв - 65. Проводимо моніторинг залишку дров та 

паливно-мастильних матеріалів. 

Ткаченко О.О. 

Проводилось коригування планів на особливий період та 

планів евакуації, комісійне обстеження захисних споруд 

на предмет  доступу і технічного стану.  Опрацьовуємо 

звернення. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Інформацію керівників структурних підрозділів 

Шосткинської     міської  ради, установ, організацій взяти до відома.  

 



1.Начальнику  фінансового управління (Голушко О.І.), разом з управлінням  

комунальної власності  (Грибань А.С.) продовжити аналіз  надходжень платежів  

до місцевого бюджету по землі та надати пропозиції щодо прийняття заходів 

покращення відповідних надходжень до бюджету.  

2. Начальнику відділу з розвитку фізичної культури та охорони здоров’я    

(Ждаміров В.М.) надати пропозиції по підтримці розвитку футзалу.  

3 Начальнику управління комунальної власності (Грибань А.С) визначити 

локації  земельних  ділянок для внутрішньо переміщених осіб. 

4.Директору КНП «Шосткинський міський  центр первинної медико-

санітарної допомоги» (Мазур О.С.) підключити ФАПи  населених  пунктів 

Собичево,  Гамаліївка, Каліївка, Погребки до мережі інтернет.  

 5.Начальнику відділу торгівлі та підтримки підприємництва (Кириєнко 

Н.О.) надати пропозиції щодо підтримки людей, які не мають лічильників на 

воду. 

5. Заступнику міського голови (Ткаченко О.О.)  разом із старостами 

переглянути  роботу безробітних у старостатах. 

6. Начальнику управління житлово-комунального господарства 

(Мелашенко Г.В.) прискорити організацію проведення ямкового ремонту доріг. 

       

 Міський голова                                                                         Микола НОГА 

 

 

Т.В.О. Начальника  загального відділу                                  Людмила Зифтіна 
  


